Az allitas igaz, és ezt indirekt aton bizonyitjuk be.

Tegyiik fel, hogy az ABCD tetraéder semelyik csiicsabol kiindul6 élekbdl sem szerkeszthetd haromszog. Valasszuk
a csicsok betiizését ugy, hogy AB a tetraéder (egyik) leghosszabb éle legyen. Mivel az AB, AC és AD élekbdl nem
szerkeszthet6 haromszog, ezért koziilik a legnagyobb (azaz AB) legalabb akkora, mint a méasik kettd Gsszege:

(1) AB > AD + AC.
Ugyanigy kapjuk, hogy
(2) AB > BD + BC.
(1)-et és (2)-t Osszeadva:
(3) 2AB > AD + BD + AC + BC.
Viszont az ABC és az ABD héaromszogekben a haromszog-egyenlGtlenség szerint

AB < AC + BC,
AB < AD + BD;

ezeket Osszeadva:
(4) 2AB < AD + BD + AC + BC.

Lathato, hogy (3) és (4) ellentmond egymaéasnak, tehat indirekt feltevésiink hibas.
Ezzel belattuk, hogy az eredeti allitas igaz.



